
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

      ПРОТОКОЛ  № 8 

 

засідання виконавчого комітету 

 

24 березня 2026 року                                     Засідання розпочато: о 10:00 

                                                                                   Засідання закінчено: об 11:00    

                                    

                          ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ: 

 

Андріїв Б.Є.                                       міський голова 
 

Борець В.О.                                        заступник міського голови 
 

Завидняк І.І.                                       заступник міського голови 

               

Маргіта М.В.                                      заступник міського голови 
 

Плавайко Є.В.    заступник міського голови 

 

Чорній І.І.     секретар ради 

 

Пинзеник В.В.                                    керуючий справами виконкому 

 

                                            ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

Погорєлов А.В., Трохимець В.В.  

Відсутній: Гуй С.О.  

ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ: 

 

Ленько А.Ю. - в.о. директора департаменту, начальник управління 

правового забезпечення департаменту правового та 

організаційного  забезпечення 

Романюк С.В. - начальник відділу організаційного   забезпечення 

департаменту правового та організаційного  забезпечення 

Моргентал І.Ю. - заступник начальника  відділу організаційного   

забезпечення департаменту правового та організаційного  

забезпечення 

Мінаєва А.Л.  - начальник відділу документального забезпечення  

департаменту правового та організаційного  забезпечення 

Бордей А.Ф.  - заступник начальника відділу документального 

забезпечення  департаменту правового та організаційного  

забезпечення 



                   ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

 

Бадида М.П.  - заступник міського голови  
Бобик П.І. - начальник відділу транспорту 

Штефанюк Б.І. - начальник управління контролю за благоустроєм та 

дотриманням ПДР у частині стоянки та зупинки 

Столярова І.М. - заступник начальника управління, начальник відділу 

охорони здоров’я управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення 

Машіка П.Ю. - директор КП «Архітектурно-планувальне бюро» 

Чернобук А.Л.  - начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту  
Арокгаті М.Ю. - начальник служби у справах дітей 

Геворкян Д.С.  - директор департаменту міської інфраструктури 

Лозан О.В. - головний спеціаліст відділу експлуатації житлового 

фонду та інженерних мереж управління житлово-

комунального господарства департаменту міської 

інфраструктури 

Стасюк М.О. - директор департаменту соціальної політики 

Цап В.В. - начальник управління економічного розвитку міста 

Зима І.В. - начальник управління з питань мобілізаційної 

підготовки, оборонної роботи та ведення військового 

обліку 

Мар’їна Т.І. - начальник архівного відділу 

Боршовський О.І. - начальник управління містобудування та архітектури 

Штефуца В.О. - начальник відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції 

Гах Л.М. - директор департаменту фінансів та бюджетної 

політики 

Пшенична І.М. - заступник начальника відділу інформаційної роботи 

Дідик Ю.В. - головний спеціаліст відділу інформаційної роботи 

Яковець  Л.А. - директор КП «Ужгородська міська друкарня» 

Білавич Ю.Ю. - директор КП «Ужгородпарксервіс» 

Тесленко О.О. - директор комунального підприємства «Комунальне 

шляхово-експлуатаційне підприємство» 

Азізян І.Л. - директор КП «Центр поводження з тваринами» 

Глагола В.Я. - депутат міської ради 

Бокоч Ю.М. - депутат міської ради 

Шишканич В. - представник «М-студіо» 

Мартин М.М. - представник «М-студіо» 

 

           Міський голова  ознайомив з порядком денним  засідання виконкому, за 

основу голосували одноголосно. За доповнення та додатково поданий до 

розгляду проєкт рішення та за порядок денний в цілому голосували 

одноголосно.  



СЛУХАЛИ: Звіт про роботу архівного відділу за 2025 рік.  
Доповідала: Мар’їна Т.І. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 147 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Звіт про роботу відділу оборонної та мобілізаційної роботи за 2025 

рік.  
Доповідала: Зима І.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно.  
ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення № 148 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Звіт про роботу департаменту правового та організаційного 

забезпечення за 2025 рік.  
Доповідав: Ленько А.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 149 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про заборону купання та заходи щодо попередження загибелі 

людей на водних об’єктах міста.  
Доповідала: Столярова І.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: 
 

Рішення № 150 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про виконання цільових програм у сфері охорони здоров’я міста 

Ужгород за ІІ півріччя 2025 року.  
Доповідала: Столярова І.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: 
 

Рішення № 151 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Звіт про роботу департаменту фінансів та бюджетної політики за 

2025 рік.  
Доповідала: Гах Л.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 152 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Звіт про роботу департаменту забезпечення надання 

адміністративних  послуг за 2025 рік.  
Доповідав: Погорєлов А.В. 

Голосували за прийняття рішення : «за» - 8, «проти» - 0,  

«утрим» - 0, Погорєлов А.В. у голосуванні участі не брав.  
ВИРІШИЛИ: 

 
Рішення № 153 прийняти (додається). 

  



СЛУХАЛИ: Про видачу дублікатів та внесення змін до свідоцтв про право 

власності на нерухоме майно.  
Доповідав: Машіка П.Ю.  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 154 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про визначення переможця конкурсу з організації та управління 

рухом автобусів з використанням GPS.  
Доповідав: Бобик П.І. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 155 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ:  Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Ужгородської міської територіальної громади за  2025 рік.  
Доповідав: Цап В.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 156 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Звіт про роботу управління економічного розвитку міста за 2025 

рік.  
Доповідав: Цап В.В.  

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 157 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про надання повноважень.  

Доповідав: Штефанюк Б.І. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 158 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку надання фінансової підтримки на 

конкурсній основі молодіжним громадським організаціям для 

створення сприятливих умов розвитку молодих лідерів м. 

Ужгорода.  
Доповідала: Чернобук А.Л. 

Голосували за прийняття рішення  з поправками одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 159 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про виконання цільових програм у сфері соціального захисту 

населення міста Ужгород за 2025 року.  
Доповідала: Стасюк М.О. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 160 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про припинення дії паспорта відкритого майданчика.  

Доповідав: Боршовський О.І. 



Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 161 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Звіт про роботу управління містобудування та архітектури за 2025 

рік.  
Доповідав: Боршовський О.І. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 162 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про надання паспортів відкритих майданчиків.  

Доповідав: Боршовський О.І. 

Виступив:  Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення: «за» - 8, «проти» - 0,  

«утрим» - 0, Пинзеник В.В. у голосуванні участі не брав.  
ВИРІШИЛИ:  Рішення № 163 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на переоформлення збірно-розбірного гаража 

(ТВГ «Радванка»).  
Доповідала: Геворкян Д.С.  

Голосували за прийняття рішення одноголосно.  
ВИРІШИЛИ: 

  

Рішення № 164 прийняти (додається). 

  

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на переоформлення збірно-розбірного гаража 

(УКГ «ПОЛІТ»).  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно.  
ВИРІШИЛИ:  Рішення № 165 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про зовнішню рекламу.  

Доповідала: Геворкян Д.С. 

Виступили: Глагола В.Я., Пинзеник В.В., Завидняк І.І., Плавайко 

Є.В., Маргіта М.В., Андріїв Б.Є.      

Голосували за проєкт рішення за основу –  одноголосно. 

Голосували за критичні зауваження В. Глаголи  (щодо відкладення 

на довивчення питання  продовження  ТОВ «ВІП Автореклама» 

терміну дії дозволів на 14 об’єктів зовнішньої реклами) –   

одгоголосно. 

Голосували за прийняття рішення в цілому – одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: 

  

Рішення № 166 прийняти (додається). 

  

СЛУХАЛИ: Звіт про роботу комунальних підприємств Ужгородської міської 

ради за 2025 рік.   
Доповідала: Геворкян Д.С. 



Голосували за прийняття рішення з поправкою (за винятком звіту 

КП «Водоканал м. Ужгорода») одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 167 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Звіт про роботу комунальних підприємств Ужгородської міської 

ради за 2025 рік.  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 168 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про фінансово-господарський стан КП «Ужгородська міська 

друкарня» за 2025 рік.  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 169 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ:  Про надання та продовження дозволів на проведення робіт з 

порушення цілісності об’єктів благоустрою.  
Доповідав: Лозан О.В. 

Виступили: Геворкян Д.С., Глагола В.Я., Завидняк І.І.,  

Борець В.О., Плавайко Є.В.,  Андріїв Б.Є.      

Голосували за: 

п. 1.1 – відмову; 

п. 1.2 – надання дозволу (за умови якісного відновлення 

асфальтного покриття проїжджої частини вул. Минайської та 

влаштування асфальтного покриття заїзду до спортивного 

комплексу «Юність»); 

п. 1.3 – 1.5 надання дозволу;  

п. 1.6 – 1.12 відкладення на довивчення;   

п. 1.13 – «за» - 0, «проти» - 9, «утрим.» - 0; 

п. 1.14 – «за» - 0, «проти» - 7, «утрим.» - 2; 

п. 2.1 –  надання дозволу (за умови відновлення асфальтного 

покриття узбіччя до бордюру по  вул. Кошицькій,  влаштування 

тротуару по вул. Кошицькій у межах проведення земляних робіт та 

виконання робіт через проїжджу частину вул. Північної шляхом 

підземного буріння); 

п. 2.2 – 2.3 відмову; 

п. 2.4 – відкладення на довивчення; 

Голосували за прийняття рішення в цілому: «за» - 8, «проти» - 0, 

«утрим» - 0, Погорєлов А.В. у голосуванні участі не брав.  
ВИРІШИЛИ:  1. Рішення № 170 «Про надання, продовження та відмову у наданні  

та продовженні дозволів на проведення робіт з порушення 

цілісності об’єктів благоустрою» прийняти (додається). 



2. Підготувати інформацію за 2025 рік про результати виконання 

робіт щодо відновлення об’єктів благоустрою, порушених 

внаслідок проведення робіт із порушення цілісності об’єктів 

благоустрою. Інформацію подати з обов’язковою візуалізацією 

(доручення). 

  
СЛУХАЛИ: 

 

 

 

Інформацію про виконання доручення міського голови 12.02.2026 

№ ДГ-9 даного на засіданні виконавчого комітету 11.02.2026 року. 

Доповідав: Штефанюк Б.І. 

Виступили: Глагола В.Я., Борець В.О., Андріїв Б.Є. 

ВИРІШИЛИ: 

 

Інформацію  Штефанюка Б.І. взяти до відома. 

 

СЛУХАЛИ: Про організацію суспільно корисних робіт на 2026 рік.  
Доповідав: Цап В.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 711 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про поховання військовослужбовців на кладовищі Кальварія – 

Пагорб Слави.  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 172 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання 

допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово 

окупованій території.  
Доповідала: Стасюк М.О. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 173 прийняти (додається).   

  
СЛУХАЛИ: Про затвердження акта приймання-передачі квартири у комунальну 

власність.  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 174 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Інформацію Білавича Ю.Ю., директора комунального підприємства 

«Ужгородпарксервіс» Ужгородської міської ради, щодо результатів 

розроблення порядку (положення) надання послуг із безоплатного 



паркування транспортних засобів для учасників бойових дій та 

ветеранів війни у м. Ужгороді.  

Виступили: Плавайко Є.В., Завидняк І.І., Андріїв Б.Є. 

 

Наступні питання розглядалися в закритому режимі 

 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу.  
Доповідала: Арокгаті М.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 175 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про встановлення опіки, піклування та призначення опікуна, 

піклувальника.  
Доповідала: Арокгаті М.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 176 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про визначення місця проживання дитини.  

Доповідала: Арокгаті М.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 177 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на вчинення правочинів про відчуження та 

набуття майна, право власності на яке або право користування яким 

мають діти.  
Доповідала: Арокгаті М.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 178 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про обов’язковість надання соціальних послуг сім’ям, які 

перебувають у складних життєвих обставинах.  
Доповідала: Арокгаті М.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 179 прийняти (додається). 

  
 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 


